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2 Continuirliche und discrete Grofe.
437 3 |1. Die Quantitat enthilt die beyden Momente der — i, #HFEEE AL VWO oAy | — BILEREELEREL VWO Z o0 EE S
4 |Continuitit und der Discretion. FEEATWDS, ATW5,
4 |Sie ist zunichst, un- HBiI. WHIFARLDIC, 2OZ20F AV 0 |BIFML YD FFEEOBEENKE—TH 3,
5 |mittelbare Einheit derselben. [EEWE] #i—Td s,
5 |Sie ist somit selbst in ToZiickoT, BRI, ZnAY., HEitkoH#] 7573)6 LTCREEZNHEEGEEL WIBED S
6 |der Bestimmung der Continuitét, und ist continuir- EDNIzbELTEY, 22T [EkELZ (K& KB Y, POFEHENAEREITH S,
7 |liche GréBe. X1 Th3,
438 8 Oder die Continuitét ist zwar zundchst nur eins der FELAWZIE, RoeBYThE, $hbb, 2 [E3d, Mtk L2 dEdFED
9 |Momente der Quantitit, und die Quantitit ist erst mit L2icwb Al toic, EitElR, Boe Ay [l EO—2IKTES, BilZdIH>—o0Hk - &
10 |dem andern, der Discretion, vollendet. PO—2ICFT &L, ZORIE, HoEA VI |RbbEiEMEEe AL hoTRLEDTERRDD
THBNHEE Mo TUI LY THMET %, 2%,
10 |Aber die Con- L L, #feigld, R < %bﬂligﬂ'] ., &RT (gned, EktiR I cREN (Eo)
11 |tinuitét ist eben so wesentlich auch das Ganze; denn sie bHb, LwHDDH, ML, DEELAZD 0D |[RIETHH DL, &) DI, EEEIIEER R D
12 |ist nur die zusammenhingende, gediegene Einheit, als M= LT, boiEb, 2R % > 7-EHA @@fm ELTC, FLEVDOHE - Lo L
13 |Einheit des Discreten. H—720 0 ’C‘ 25 5, H—ZrmonwhrbTh b,
13 |Die Continuitit ist somit nicht oz kicky, EEElE, EXAVITHIET H%tli ITHLCRERETCH T TR L,
14 |nur Moment, sondern eben so sehr ganze Quantitit; und | T7& <. [H Lifazf# BB TH D, 2 LT, |FRRILLBDOREKREDTHSE, Z LTI DER
15 |diese in dieser unmittelbaren, selbst continuirlichen Ein- |Z 5 L7ZEHENTEZNEHSEGE L 72— 0725 [Nk - T HEEEN K —csiF 283, 8T
16 |heit ist nicht so sehr Quantitit, als GroBe; -- also ZLEZEIZ, BEWHIXDIZ (KEE) Th3, |HD2I0dDLARKEITHE—LEDBoT, E
17 |continuirliche GréSBe. — b, LRI, #ELE (REX) R|ENRKZITH S,
DTH 5D,
439 18 2. Die unmittelbare Quantitit ist continuir- —. [EEMZE] &k, #Eilz (KE&) T . EENZRIGERNERKE S TH 5,
19 |liche GroBe. »H5,
19 |Aber die Quantitit ist iiberhaupt nicht ein L L, EC —iic, EEN DO TRV,  |ZABRIERICERENZD O TRy, MEITN
20 |unmittelbares; oder die Unmittelbarkeit ist eine Bestimmt- [FfL < W2 I1X, CoOEEEL X, HlEEoz < |, BEEEEI 2o EETH Y, HEERDO—D
21 |heit, eine Qualitit derselben, deren Aufgehobenseyn sie HBH., HEED EFEINTWBEIL) B |[OETHoT. TOEREEL W HEENGEX
22 |selbst ist. (KREX) ZhBEHER) Lo HERLZ3ET NTWAFEPEBEZDLDTH S,
5,
22 |Sie geht also aus der Unmittelbarkeit oder Lo T, (K&EX) I, ZOEKETH S L7zdo CaEid, EEED 5 W IZIMHIERD O H
23 |Unbestimmtheit in die Bestimmtheit iiber; die ihr imma- (REBOFEREINTWE) BRTELH, HE |EE~BTT 5 o L2 LEICHIEER R HEREIT
24 |nente Bestimmtheit aber ist das Eins. HE~ BT 228, (KREX) CHNENLHEERE |—Td 3,
X, (—2) THh3,
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4 24 |-- Oder die un- Lz, BEEWARTH ZERT S (K|—BEThid, EENAR T AbbLiERN A KE
25 |mittelbare Quantitit, die continuirliche GréBe, ist nicht X)) 3, (EEREE o —TH2) [Bx [2ik. B2 TIEARL T, HEE b L
26 |die Quantitit als solche, sondern als bestimm- DHD)] TEARL, LA HEINZbD] & |[LTOBETHE, FHEBOEOHERIZ—TH
27 |te; aber die wahrhafte Bestimmtheit derselben ist das LTo [B)] TH3, LirL, (KEX) OE®D |V, 2H) LTCEIHBARZILLTH S,
28 |Eins, und die Quantitat ist als discrete Grofe. HEREIX, (—2) THY, zZT, Bk, [&
L (REX) ] LLTH3B,
440(1 [152|1 Die Discretion ist iiberhaupt Moment der Quanti- SEEIX. I, BOEAVITHED, 20 | BRI RICEOEETH IR, LirLEN
2 |tét, aber ist selbst auch die ganze Quantitit, weil diese HElX, B2fcdbd s, B, RENENT HEPREOZEKTOH L, L) DITEIIAREN
3 |wesentlich vermittelt, negativ in sich selbst, in der Be- nNT, BENCAT2LHEED I HICHY, (— |(KEMEIhTEY - HEHH KBSV THENTH
4 |stimmtheit des Eins ist, eine zunichst unbestimmte Viel- [2) tWIHIHEEDO»72HE2 L TWBEDERSL, |V - —LWIHHEEDIBLICHY - —Df XY
5 |heit von Eins. WHIFAR LD, (—2) ODBEALETH [T THEHENAESETHI2LTH S,
5,
2 5 |Die Quantitét ist Aussereinanderseyn, =i, (EPwicHicbror) THO, L BIIMHANENWEFETH 5, % L Gl R K Z
6 |und die continuirliche GroBe ist dil Aussereinanderseyn, [T, fEtlL 7z (K& X) 3, AERZTICHET 2 |23, BELRLICHSZMiZ e LT
7 |als sich ohne Negation fortsetzend, als ein in sich selbst bDELT, ATLHHED S bTHZER (0% |© - HCHH KBS WTHENZGER & L ToHA
8 |gleicher Zusammenhang. ROy LT Irwihhichsbl) Thb, |HENFEETD D,
3 8 |Die discrete GroBe ist difl Aus- SEEL 72 CKEX) 1k, EEL T TR, PR O(BESIN RKE X, B TR - BTN D
9 |sereinander als nicht continuirlich, als unterbrochen. L7Z2bDe LT, 2oLk (Anichic) & (0 LTOZDMENETH S,
5,
4 10 |Mit dieser Menge von Eins aber ist nicht die Menge LPL, ZOXIREED (—2) TXo>THE |[L2L, —0ZofELHLLEHIC, BTOEALZE
11 |des Atomen, und das Leere wieder vorhanden. TE5DF, ZROT FLaThRWVWL, BETHAR BARDDERLAEEZVHET 20 TIER W,
W,
5 11 |Son- LA, L7 (KEX) BELBOEDLD, 47 |25 Tkl T, BB AKRE IR TH 22
12 |dern weil die discrete GréBe Quantitit ist, ist die in ihr HEL 72 (K& &) CREEINLERELN, ZhE |6, BB AKE S0y cHEINEREZ
13 |aufgehobene Continuitét selbst continuirlich. B L TWBEDTH 3B, Db DYESGERI D TH B,
6 13 |Diese Con- FEEL7Zd0Db Lich b ) LizEREOREE [Hiftod L coz oLk, A AHD—
14 |tinuitdt am Discreten besteht darin, daf3 die Eins das . (bADBAD (—2) B (Z=BnicEL— PHEICEHELWHDTHB LS L - 15N
15 |einander gleiche sind, oder daB sie dieselbe Einheit D) THBTL), oz, (3AB5D (I, AL -PR—-DHEL DLW L
16 |haben. (—2) 2FEL [#—] 2Fo2 L) iKH 3, b2,
7 16 |Die discrete GroBe ist also das Aussereinander L7225 T, L7 (REX) X, (B D— |LEAoTHBINARZ X IE (8wnic) HLwn
17 |des vielen Eins, als des Gleichen, nicht das viele o) M [EACbdDELT) (P HBEZ |bDELTDOEL D—DHENMETH YD, LD
18 |Eins tiberhaupt, sondern als das Viele einer Ein- E) THY, T (B D—2) TIIHRL T, |~ MTERL, VED2DHNDE (Thbb,
19 |Aeit. [—oofi—#do%] LT (HLD—2) & |FA—DHMBELHBOFE o72d D] & LTH 5,
DTH 5D,
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